

周农在全市领导干部学习贯彻党的十九大精神集中轮训班开班式上强调,要不忘初心、紧跟核心,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、校准行动——

不断把学习贯彻党的十九大精神引向深入

郑建新主持

■本报记者 陈润

本报讯 11月15日上午,衡阳市领导干部学习贯彻党的十九大精神集中轮训班在市委党校开班,将在一个月时间内对全市所有县处级以上领导干部进行集中轮训。市委书记、市人大常委会主任周农出席开班式并作主题讲话,强调要不忘初心、紧跟核心,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、校准行动,持续掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,不断把学习贯彻党的十九大精神引向深入。市委副书记、市长郑建新主持开班式。

周农强调,学习本领是领导干部的第一本领,要始终保持学习的激情与韧劲,切实增强学习宣传贯彻党的十九大精神自觉性和坚定性。要领会意义自觉学,突出重点聚焦学,注重方法深入学,不忘初心,牢记使命,持续掀起学习宣传贯彻党的十九

大精神热潮。

周农强调,习近平新时代中国特色社会主义思想是党的十九大精神的“纲”和“魂”,全市广大党员干部要检视初心,紧跟核心,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、校准行动。要准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、主要特征、历史影响,习近平新时代中国特色社会主义思想是在我国发展所处历史方位发生重大变化时产生的,呈现出当代中国马克思主义的鲜明理论特色,具有重大而深远的政治意义、理论意义、实践意义和世界意义。

周农指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是一个博大精深的科学理论体系,要深刻领会其主要精髓、核心要义、丰富内涵。习近平新时代中国特色社会主义思想提出新发展理念,开辟了当代中国经济发展新境界;突出党的领导,

开辟了社会主义民主政治建设的新境界;强调文化自信,开辟了社会主义文化建设的新境界;坚持以人民为中心,开辟了民生和社会工作的新境界;注重生态优先,绿色发展,开辟了生态文明建设的新境界;明确党的建设总要求,开辟了管党治党的新境界。要切实增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、理论认同、情感认同。要在衷心拥护中增强政治认同,在学深悟透中增强理论认同,在深刻体会中增强情感认同。

周农强调,要践行初心,担当责任,切实推动党的十九大精神在衡阳落地生根、开花结果。要对标新时代的目标任务,落实新发展理念,把学习贯彻的成效体现到推动改革发展上,把发展经济的着力点放在实体经济上,把创新作为引领发展的第一动力,把开放作为拓展发展空间的关键举措,把乡村振兴战略作为解决“三农”问题

的钥匙。要践行以人民为中心的发展思想,不断满足人民日益增长的美好生活需要,把学习贯彻的成效体现到保障和改善民生上。要全面加强党的领导,推进从严治党向纵深发展,把学习贯彻成效体现到营造良好的政治生态上。

郑建新要求,要深学细悟、学以致用、以上率下,推动十九大精神在衡阳落地生根、开花结果。

开班式上,在周农领誓下,全体与会人员面对党旗重温了入党誓词。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、张贺文、章彰、陈竞、廖健、罗琼,以及全体在家副市级以上领导参加。



971名公务员聆听入职“第一课”

为期3天的衡阳市新录用公务员初任培训班圆满结束

■本报记者 李建平
通讯员 周铭

本报讯 11月10日下午,为期3天的衡阳市新录用公务员初任培训班圆满结束。2016、2017年度招录的共971名公务员在市政府会议中心参加了结业典礼,并获颁结业证书。

据了解,2016年—2017年,我市大规模面向社会公开招录公务员,取得了圆

满成功。两年来,全市招录公务员、法检两院工作人员、选调生共971人,报考人数超万人,平均考录比例达到了30:1,有的岗位是“百里挑一”。新招录的公务员来源广泛,不仅有省内各市州的,还有西部边疆省份、东北三省以及沿海地区的。

新任公务员岗前培训,是公务员招考的最后关键环节。本次培训班由市招考办、市公务员局共同主办,市干部培训中心承办,旨在贯彻落实《公务员法》相关

规定,促使新录用公务员尽快适应工作岗位,提高新录用公务员的思想素质、理论水平和业务能力。

培训期间,参训学员系统学习领会了党的十九大精神、公务员行为规范、意识形态较量、法律基本知识等政治理论、业务理论和法律政策、市情人文等知识,并采取理论联系实际、课堂讲授与座谈讨论等方式进行,做到互相促进、学以致用。

湖南省家具博览会已举办四届

衡阳20多个品牌家具摘金奖

■本报记者 武孝军
通讯员 周天桥

本报讯 记者从市林业局获悉,在近日举行的湖南省第四届家具博览会暨首届林业博览会上,我市4家参展企业产品全部获得金奖。

11月8日至12日,湖南省第四届家

具博览会暨首届林业博览会在浏阳市举行,以“品质——让生活更美好”“好家具·居家好”为主题。与以往三届不同的是,本届家具博览会首次与林业产品相结合,旨在打造中南地区最大家具林业全产业链盛会。我市从各县(市)精心挑选企业参展,发挥企业自身优势,突出衡阳家具特色。

据了解,近年来,衡阳家具产业得到持续发展,全市形成了祁东、衡阳、衡南和衡山四个产业集群,拥有家具生产企业200余家,2016年产值突破40亿元,涌现了藏富家具、兰亭雕刻、一家家居、森香木业等一批知名企业。在已举办的四届湖南省家具博览会上,衡阳家具业有20多个品牌获得金奖。

营造推荐好人、争当好人的浓厚氛围

全市“好人线索”推荐培训班开班

■本报记者 金明达

本报讯 为进一步培育和践行社会主义核心价值观,营造推荐好人、崇尚好人、学习好人、争当好人的浓厚氛围,11月15日上午,我市举办“好人线索”推荐暨网络文明传播培训班。各县(市)区、市直单位的相关负责人参加此次培训。

记者从会上获悉,近年来,我市大力

培育和践行社会主义核心价值观,深入开展道德模范、身边好人等一系列推荐评选活动,并借助网络文明传播力量,在微博、博客上传播好人事迹,传递正能量。今年有匡兵、温琦华获得第六届全国道德模范荣誉称号,这是我省本届唯一获得全国道德模范称号者。今年1—3季度,我市有7人次上榜“湖南好人”,2人次上榜“每周一星”。

本次培训会就广泛推荐身边好人好事

线索、做好衡阳好人推荐评议宣传、让更多衡阳人上榜中国好人、湖南好人等相关工作进行了专题培训。会议要求,各县(市)区、市直单位要高度重视,精心组织,广泛动员,认真开展“身边好人”网上推荐评议工作,在全市形成学楷模、树新风、促和谐的良好氛围。并将好人推荐评议工作列入文明单位考核的重要内容。

国家艺术基金 人才培养项目“启航”

致力于历史文化名村名镇保护和传承,由衡阳师范学院承担培训

■本报记者 向吟吟

本报讯 11月13日,国家艺术基金“历史文化名村名镇保护规划创意设计人才培养项目”在衡阳师范学院正式启动。来自全国各大高校、设计公司和旅游部门的30名学员汇聚一堂,举行了开班典礼。

据悉,该项目为国家艺术基金2017年度艺术人才培养资助项目,以历史文化名村名镇为基点,旨在培养和培训国内特殊、急需、紧缺的高端创意设计人才,着力提升参训学员对历史文化名村名镇进行科学有效的实体保护、文化传承及潜能研发的专业能力和水平,从而助推国家文化创意产业的发展和中华传统文化的传承。

在上个世纪九十年代,该项目的承办单位衡阳师范学院提出了建立“中国历史文化名村”保护制度的构想并得到国家有关部门的采纳实施,形成了以刘沛林教授为首的古城古镇文化遗产数字化传承研究团队,专注于历史文化村镇的数字化保护。2016年又成功申报了联合国教科文组织国际自然与文化空间技术中心衡阳分中心,已成为历史文化名村名镇传承和保护领域的一支重要力量。

此次培训,衡阳师范学院不仅精心设置了相关专业课程,还邀请了来自清华大学、中央美术学院、中国美术学院等国内著名高校的专家学者以及相关行业的知名人士组成授课团队进行授课。在接下来的一个月时间里,30名学员将围绕理论体系、数字化重建技术、创意设计、创新性发展与城镇建设、历史文化名村名镇智慧管理五方面内容开展集中培训。